

ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಛೇರ್ಮನ್ ಆಗಿ ಗೌಡ ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ



(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ವಿ. ವಸಂತರಾಜ್, ಡಿ.ಎನ್. ಶಿವಾನಂದ, ಎ.ಜಿ. ರವಿಕುಮಾರ್, ಕೆ.ಕೆ. ಸೇವಾ ಸ್ವೀಕಾರ : ನೂತನ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಬಗರ, ಎಂ.ಎಸ್. ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ರೆಡ್ ಕ್ರಾಸ್ ಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನರೇಂದ್ರ ಪ್ರಕಾಶ್, ಪೃಥ್ವಿರಾಜ್ ಬದಾಮಿ, ಎಂ. ಕುಮಾರ್, ಡಾ. ಬಿ.ವಿ. ಧನಂಜಯ ಮೂರ್ತಿ, ಕೆ.ಬಿ. ಕರಬಸಪ್ಪ ಅವರುಗಳ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.



ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ, ಹಾಲಿ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಿಬಿ ಉಮೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರು ನೂತನ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಆನಂದ ಚ್ಯೋತಿ ಅವರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಿದರು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ರವೀಂದ್ರನಾಥ್, ಶಿವಕುಮಾರ್, ವಿನಾಯಕ, ಚ್ಯೋತಿ, ಗಿರೀಶ್, ಶಿಲ್ಪಾ ರಾಣಿ, ಬೃಂದಾ, ಪೂಜಾ, ಉಮೇಶ್, ಪದ್ಮಜಯ ಮತ್ತು ಇತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಓಶೋ ಧ್ಯಾನ ಶಿಬಿರ

ಓಶೋ ಧ್ಯಾನ ಶಿಬಿರ ಇಂದಿನಿಂದ 4 ದಿನ ಆಲೂರ್ ಕನ್ನಡ್ಡೆ ಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಜ್ಞೆ (90367 19573), ಅರ್ಚನ (9738572318) ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕೌಶಲ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 24 - ಒಕ್ಕಲಿಗ ಸಮುದಾಯದ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದಿಂದ ಒಕ್ಕಲಿಗರ ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗ ಯೋಜನೆ, ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ಯುವಕರಿಗೆ ಟೊರಿಸ್ಟ್ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ / ಸರಕು ಸಾಗಾಣಿಕೆ ವಾಹನ ಕೊಳ್ಳಲು ಸಹಾಯಧನ ಯೋಜನೆ, ಗಂಗಾ ಕಲ್ಯಾಣ ಯೋಜನೆ, ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವ ಮುನ್ನಡೆ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ಯುವಕರನ್ನು ಯುವಶಿಬಿರಗಳಲ್ಲಿ ಕೌಶಲ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಯೋಜನೆಯ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 30 ಕೊನೆಯ ದಿನವಾಗುತ್ತದೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ನಿಗಮದ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ <https://kvcdc.karnataka.gov.in> ನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಬಹುದು.

ಮಡಿವಾಳ ಮಾಚೇದೇವ ಸಂಘದ ಗೌರವಾನ್ವಿತರಾಗಿ ಅಶೋಕ್ ಹರಾಳಿ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಆ.24- ಗುಂಡಗತ್ತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಡಿವಾಳ ಮಾಚೇದೇವ ಸಂಘದ ಅಶೋಕ ಹರಾಳಿ ಗೌರವಾನ್ವಿತರಾಗಿ ಹೆಚ್.ಎಂ. ಅಶೋಕ ಅವರನ್ನು ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಹೆಚ್.ಎಂ. ಅಶೋಕ ಅವರನ್ನು ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಹೆಚ್.ಎಂ. ಅಶೋಕ ಅವರನ್ನು ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಹೆಚ್.ಎಂ. ಅಶೋಕ ಅವರನ್ನು ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

ಆರೋಗ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರದ ದೂರದೃಷ್ಟಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಷನ್

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 24 - ಇಡೀ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಮೊಟ್ಟ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರದ ದೂರದೃಷ್ಟಿಗಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿಷನ್ ವರದಿ ಹೊರತರಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವ ಡಾ.ಕೆ.ಸುಧಾಕರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವೈದ್ಯ ದಿನಾಚರಣೆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಡಾ. ಗುರುರಾಜ್ ನೇತೃತ್ವದ ತಂಡ ಒಂದು ವರ್ಷ ಕಾಲ ಅಧ್ಯಯನಗಳು, ಸಂಶೋಧನೆಗಳು, ಸಭೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿ ಈ ವರದಿ ರೂಪಿಸಿದೆ. 250 ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ತಜ್ಞರು ಈ ವರದಿ ರೂಪಿಸಲು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ತುರ್ಚಿಘಾಟೆ : ಇಂದು ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಉದ್ಘಾಟನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ತುರ್ಚಿಘಾಟೆ ಗ್ರಾಮದ ನಿರಾಶ್ರಿತರ ಪರಿಹಾರ ಕೇಂದ್ರದ ವಿವಿಧ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಶಂಕುಸ್ಥಾಪನೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30 ಕ್ಕೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ಎ. ಬಸವರಾಜ್ (ಭೈರತಿ) ಶಂಕುಸ್ಥಾಪನೆ ನೆರವೇರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸರ್ಕಾರಿ ಮುಖ್ಯ ಸಚಿವರ ಡಾ. ವೈ.ಎಂ. ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ, ಶಾಸಕರಾದ ಎಸ್.ಎ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್, ವೋಹನ್ ಕುಮಾರ್ ಕೊಂಡಜ್ಜಿ, ಕೆ.ಪಿ. ನಅಬಂದಿ, ಅಬ್ದುಲ್ ಜಬ್ಬಾರ್, ಕೆ.ಎಸ್. ನವೀನ್, ಕೇಂದ್ರ ಪರಿಹಾರ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ಎಂ. ಬಸವರಾಜನಾಯ್ಕ, ಬೆಳವನೂರು ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಟಿ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಜೊತೆ ನಿಕಟವಾಗಿ ಬೆಸೆದುಕೊಂಡಿವೆ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಸ್ನೇಹಾಲಿಟಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ 500 ಬೆಡ್‌ಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. 5 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ವಿಸ್ತರಣೆಗೊಳಿಸಲಿದೆ. ಆಗ ಇದು ದೇಶದಲ್ಲೇ ಅತಿ ದೊಡ್ಡ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಯಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ದಾವಣಗೆರೆ ಗಾಂಧಿ ನಗರದ ವಾಣಿಯದ ಘಾಟ್ ಪಂಚಾಕ್ಷರಿ ಪಿ.ಎಸ್. ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಶಾಲ್ ಕುಮಾರ್ ಪ್ರತಿವಿನ್. ಪಿ. ಮನೋಹರ್ ಕುಮಾರ್ (25) ಇವರು ದಿನಾಂಕ: 24.8.2022 ರ ಬುಧವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1.30ಕ್ಕೆ ಧನಂಜಯರು. ಇಬ್ಬರು ಒಳಗಡೆಯಿಂದ ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೈಸೂರು ಅಂತಿಮ ದಿನಾಂಕ: 25.8.2022ರ ಗುರುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ಗಾಂಧಿ ನಗರದ ಓಂದೂರು ಬೃಹದಾಚಾರ್ಯ ನೆರವೇರಲಿದೆ.

ಗಣೇಶೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಅನುಮತಿ ಕಡ್ಡಾಯ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಸಮಿತಿ ಮೇಲೆ ಇರುತ್ತದೆ ಎಂದರು. ಪರಿಸರ ಮಾಲಿನ್ಯ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಂಡಳಿಯ ಉಪ ಪರಿಸರ ಅಧಿಕಾರಿ ಸಂತೋಷ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು ಪರಿಸರ ಸ್ನೇಹ ಮಣ್ಣಿನ ಗಣಪತಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ ಬೇಕು. ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಹಾಗೂ ಥರ್ಮಾಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಬಳಸದ ಪರಿಸರ ಕಾಳಜಿ ಮೆರೆಯುವ ಮೂಲಕ ಗಣೇಶ ಹಬ್ಬವನ್ನು ಆಚರಣೆ ಮಾಡೋಣ ಎಂದರು. ಹರಿಹರದ ನಂದಿಗಾವಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಗಣೇಶ ಮೂರ್ತಿಗಳ ವಿಸರ್ಜನೆಗೆ ಬಾಡಿಗೆ ಮತ್ತು ಹದಿ ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಮನೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸುವ ಗಣಪತಿ ವಿಸರ್ಜನೆಗೆ ಮೊಬೈಲ್ ಟ್ಯಾಂಕ್ ಮೂಲಕ ವಿಸರ್ಜನೆಗೆ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಹರಿಹರದ ನಂದಿಗಾವಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ಗಣೇಶ ವಿಸರ್ಜನೆಯ ದಿನ ಸಮಸ್ಯೆ ಸಮುದಾಯದಿಂದ ಅನ್ಯ ಸಂಶಯವನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮೈದಾನದ ಹಿಂದೂ ಮಹಾ ಗಣಪತಿ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಿಂಧೆ ಮಾತನಾಡಿ, ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಗಣೇಶನ ಮೂರ್ತಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆಯ ದಿವ್ಯ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯವನ್ನು

ಮೊರಾರ್ಜಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ



ಜಗಳೂರು, ಆ.24- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮದಗಿನಕೆರೆ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯ 6ನೇ ತರಗತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಎಸ್. ಸುನೀಲ್ (12) ಶೌಚಾಲಯದಲ್ಲಿ ನೇಣು ಬಿಗಿದುಕೊಂಡು ನಿತ್ಯ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ. ಸಾಗಲಗಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮದ ಕೆ.ಎಚ್. ಸುರೇಶ್ ಹಾಗೂ ಕೆ.ಕಿವಿ ಅವರ ಪುತ್ರ ಸುನೀಲ್. ಈ ಹಿಂದೆ ಮುಗಿದರಾಗಿಹಳ್ಳಿ ಮೊರಾರ್ಜಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದ. ಪೋಷಕರ ಮನವಿ ಮೇರೆಗೆ ಮೈಟ್ಯುಯಲ್ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮದಗಿನಕೆರೆ ವಸತಿ ಶಾಲೆಗೆ ಸೇರ್ಪಡೆಯಾಗಿದ್ದ ಕಳೆದ ಒಂದು ವಾರದ ಹಿಂದೆ ಅನಾರೋಗ್ಯದ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ಪೋಷಕರು ಸಾಗಲಗಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಕರೆದೊಯ್ದಿದ್ದರು. ಶುಕ್ರವಾರ ಮತ್ತೆ ಪೋಷಕರು ವಸತಿ ಶಾಲೆಗೆ ಬಿಟ್ಟು ಹೋಗಿದ್ದರು. ನಂತರ ಮಂಗಳವಾರ ಸಂಜೆ ಪೋಷಕರಿಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ ನನ್ನನ್ನು ಇಲ್ಲಿಂದ ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದ. ನಾಳೆ ಬರುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ಪೋಷಕರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಆದರೆ ಪೋಷಕರು ಜಗಳೂರು ಬಾರದೇ ಇದ್ದರಿಂದ ಮನವಿ ನೋಡುವ ಶೌಚಾಲಯಕ್ಕೆ ತೆರಳಿ ಕಿಟಕಿ ನೇಣು ಬಿಗಿದುಕೊಂಡು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ತಿಳಿದು ಬಂದಿದೆ. ಶೌಚಾಲಯದಲ್ಲಿ ನೇಣು ಬಿಗಿದುಕೊಂಡು ಜೀವ ಹೋಗುವ ಹಂತದಲ್ಲಿದ್ದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯನ್ನು ಜಗಳೂರಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಕರೆತರುವ ಮಾರ್ಗ ಮಧ್ಯೆ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾನೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ಬಿಳಿಬೋದು ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ. ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಪೋಷಕರ ಆಕ್ರಂದನ ಮುಗಿಲು ಮುಟ್ಟಿತ್ತು. ಘಟನಾ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಶಿವಾನಂದ ಕಾಪತಿ, ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಸಿ.ಬಿ.ರಂಜಿತ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಡಿ.ರೇಷ್ಮಾ ಕೌಸರ್, ಡಿ.ವೈ.ಎಸ್. ಕನ್ನಿಕಾ ಸಿಕ್ರಿವಾಲ್, ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಜಿ.ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿದರು. ತಾಲ್ಲೂಕು ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಬಿ. ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಸಿಬಿಐ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ, ಜಗಳೂರು ಪಿಎಸ್‌ಐ ಮಹೇಶ್, ಹೊಸಪೇಟೆ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ರೂಪಕಲಾ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಸಿಇಟಿ : ಹೊನ್ನಾಳಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ದಾಖಲಾತಿ ಪರಿಶೀಲನೆ



ಹೊನ್ನಾಳಿ, ಆ.24- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಪಿಯುಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಿಇಟಿಯಲ್ಲಿ ಪಡೆದ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ರ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಿಇಟಿ ಮಾದರಿಯ ದಾಖಲೆ ಪರಿಶೀಲನೆಯನ್ನು ಬಿಆರ್‌ಸಿ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ನಿಯೋಜನೆ ಗೊಂಡಿರುವ ಬಿಆರ್‌ಸಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ ತಾವು ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಪರಿಶೀಲನೆ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮ ಕಲಿಕೆ, ಗ್ರಾಮೀಣ ವ್ಯಾಸಂಗ ದೃಢೀಕರಣ, ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ದಾಖಲಾತಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ಕಾರ್ಯ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು. ಕರ್ನಾಟಕ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಆಗಸ್ಟ್ 22 ರಿಂದ ಈ ಕಾರ್ಯ ಆರಂಭಗೊಳಿಸಿದ್ದು ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 7ರ ವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಆರಂಭಗೊಂಡ ಎರಡು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 23 ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ದಾಖಲಾತಿಯನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಿಇಟಿ ರ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ ದಿನಾಂಕದಂದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ವ್ಯಾಸಂಗ ದೃಢೀಕರಣ ದಾಖಲೆಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು. ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಲಹೆಗಾರ ರವಿಕುಮಾರ್, ಸಿದ್ದಿಗೌಡ ಇದ್ದರು.

ಅಮೆರಿಕನ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಮೇಲಿನ ನಿರ್ಬಂಧ ತೆರವು

ಮುಂಬೈ, ಆ. 24 - ಅಮೆರಿಕನ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮೇಲೆ ಹೇರಲಾಗಿದ್ದ ನಿರ್ಬಂಧವನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿರುವ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಹೊಸ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟಿದೆ. ಪಾವತಿ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಕುರಿತು ನಿರ್ದೇಶನಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸದ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಮೇ 1, 2021ರಂದು ಅಮೆರಿಕನ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಮೇಲೆ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ಬಂಧ ಹೇರಿತ್ತು. ನಂತರ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಪಾಲಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿತ್ತು.

ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಲ್ಯಾಟರಲ್ ಎಂಟ್ರಿಗೆ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.24- ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷದ ಡಿಪ್ಲೋಮಾ, ಲ್ಯಾಟರಲ್ ಎಂಟ್ರಿ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಐಟಿ/ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ (ವಿಜ್ಞಾನ) ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿರುವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ಡಿ.ಆರ್.ಆರ್ ಪಾಲಿಟೆಕ್ನಿಕ್‌ನಲ್ಲಿ ದ್ವಿತೀಯ ವರ್ಷದ ಡಿಪ್ಲೋಮಾ ಲ್ಯಾಟರಲ್ ಎಂಟ್ರಿಗೆ ಪ್ರವೇಶ ಬಯಸುವವರು, ಐಟಿ/ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿ (ವಿಜ್ಞಾನ) ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಷಯಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ದಿನಾಂಕ 30 ಕೊನೆ ದಿನ ಎಂದು ಸೈಯದ್ ಸಾಧಿಕ್ ಉಲ್ಹಾ, (94813 59019), ಹೆಚ್. ಜಗದೀಶ್ (97418 02066) ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪಶುವೈದ್ಯ ರೇಣುಕಾರಾಧ್ಯರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ



ಹರಿಹರ, ಆ.24- ಇಲ್ಲಿನ ನಗರಸಭೆಯಿಂದ 75 ನೇ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಪಶು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪರಿಶಿಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಪಶು ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ ಆದ ರೇಣುಕಾರಾಧ್ಯ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ತಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯದ ಸಮಯ ಮುಗಿದ ಮೇಲೂ ಕೂಡ ನಿರೀಕ್ಷೆ ತೋರಿಸದೆ ಹಸನ್ಮುಖರಾಗಿ ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಚಿಕಿತ್ಸೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿರುವ ರೇಣುಕಾರಾಧ್ಯರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿದುದು ಅತ್ಯಂತ ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಎಂದು ಗುರು ದ್ಯೋಟಾಚಾರ್ಯ ಸಮಾಜ ಪುರಸ್ಕೃತ ಕಲಾವಿದ ಡಾ. ಜಿ. ಜಿ. ಮಹದೇವ ಅಭಿನಂದಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಹರಿಹರ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್, ನಗರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶಾಹೀನಾಬಾನು ದಾದಾಬೀರ್, ಪೌರಾಯುಕ್ತ ಐ. ಬಸವರಾಜ, ನಗರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶಂಕರ ಬಿಜಾಪುರ್, ದಾದಾ ಬಿಲಂದರ್, ರಜನಿಕಾಂತ್, ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ನಾಗರತ್ನಮ್ಮ, ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ನಾಡಿಗೇರ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ಶ್ರೀಗಳಿಗೆ ಮಕ್ಕಳ ಲೋಕದಿಂದ ಗೌರವ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.24- ನಿಟ್ಟುಸಿರಿಯ ಮಕ್ಕಳ ಲೋಕವನ್ನು ಕಳೆದ 20 ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ಡಾ. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳ ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಪಡೆದು ಸ್ಥಾಪಿಸಿರುವುದಾಗಿ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ಮಕ್ಕಳ ಲೋಕದ ಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಹಿರಿಯ ಸಾಹಿತಿ ಕೆ.ಎನ್. ಸ್ವಾಮಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ ತ್ಯಾಗ-ಬಲಿದಾನದಿಂದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.24- ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದವರ ತ್ಯಾಗ ಬಲಿದಾನದಿಂದ ದೇಶಕ್ಕೆ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಲಭಿಸಿದೆಯೇ ವಿನಃ ಬ್ರಿಟಿಷರ ಕೃಮಿಯಾಚಿಸಿ ದವರಂದಲ್ಲ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಬಿ.ಮಂಜಪ್ಪ ಹೇಳಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಬಿ.ಮಂಜಪ್ಪ

ನಾಯಕರ ಪರಿಶ್ರಮಕ್ಕೆ ಕೃತಜ್ಞತೆ ಹೇಳಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಂಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಹೋರಾಡಿದ ಮಹನೀಯರನ್ನು ನೆನಪು ಮುನ್ನಡೆಯ ಬೇಕಾಗಿದೆ. ಅವರ ಹೋರಾಟದ ಪರಿಶ್ರಮವೇ ನಾವುಗಳು ಇಂದು ದೇಶದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮದಿಯ

ಜೀವನ ನಡೆಸಲು ಕಾರಣ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ, ಕೆ.ಬಿ.ಶಿವಕುಮಾರ್, ಎನ್.ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಸೋಮಲಾಪುರದ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ ಮಂಗಳಮ್ಮ ನಾಗರತ್ನಮ್ಮ, ರಾಜೇಶ್ವರಿ, ದ್ರಾಕ್ಷಿಯಮ್ಮ, ಗೀತಾ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಯಶೋಧಮ್ಮ ಸಲ್ಲಾಪಾನ, ಎಸ್ಸಿ ಘಟಕದ ಬಿ.ಹೆಚ್.ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ, ರಾಕೇಶ್, ಕಾರ್ಮಿಕ ಘಟಕದ ಸುಧಾನ್ವ ಸಾಬ್ ಮತ್ತಿತರ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ರಕ್ತದಾನದಿಂದ ಹೃದಯಾಘಾತ ಕಡಿಮೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.24- ಜೀವನ್ಮರಣ ಹೋರಾಟದ ಲ್ಲಿರುವವರಿಗೆ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಜೀವ ನೀಡುವುದು ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಕೆಲಸವೆಂದು ಎ.ವಿ. ಕಮಲಮ್ಮ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ಬಿ.ಪಿ.ಕುಮಾರ್ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ರಕ್ತ ದಾನ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಎ.ವಿ. ಕಮಲಮ್ಮ ಮಹಿಳಾ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ.ಕುಮಾರ್

ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಎನ್.ಎಸ್. ಎಸ್ ಹಾಗೂ ಭಾರತೀಯ ರೆಡ್‌ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆ 'ರಕ್ತನಿಧಿ ಕೇಂದ್ರ'ದ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಉಪವಿಭಾಗದ ರಕ್ತದಾನ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಅವರ ಮಾತನಾಡಿದರು. ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ನಮ್ಮ ದೇಹದಲ್ಲಿ ಹೊಸ ರಕ್ತ ಉತ್ಪತ್ತಿಯಾಗುತ್ತದೆ. ಇದರಿಂದ ದೇಹದಲ್ಲಿನ ಕೊಬ್ಬಿನ ಅಂಶ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ರಕ್ತದಾನದಿಂದ ಹೃದಯಾಘಾತ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ರಕ್ತದ ಒತ್ತಡ ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತವೆ ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು. ರೆಡ್‌ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆ ಮೆಡಿಕಲ್ ಅಫೀಸರ್ ಡಾ|| ಪಿ.ಕೆ. ಬಸವರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು

ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಮುಂದೆ ಬರಬೇಕು, ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿದರೆ ನಮ್ಮ ದೇಹಕ್ಕೆ ತೊಂದರೆ ಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬ ತಪ್ಪು ಕಲ್ಪನೆ ಇದೆ. ಈ ಕಲ್ಪನೆಯಿಂದ ಎಷ್ಟೋ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಮುಂದೆ ಬರುತ್ತಿಲ್ಲ. ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿದರೆ ಆರೋಗ್ಯ ವೃದ್ಧಿಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ 20ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿದರು. ಎನ್.ಎಸ್. ಎಸ್. ಅಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರಭಾವತಿ ಹೊರಗಿ, ಡಾ. ಲೋಹಿತ್ ಹೆಚ್. ಎಂ. ಹಾಗೂ ರೆಡ್‌ಕ್ರಾಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಡಿ.ಎನ್. ಶಿವಾನಂದ್ ಮತ್ತು ಡಿ.ಎಸ್. ಸಿದ್ದಣ್ಣ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ಎರೇಬೂದಿಹಾಳ್ : ಗಮನ ಸೆಳೆದ ಪುಟಾಣಿಗಳು



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಆ.24- ಎರೇಬೂದಿ ಹಾಳ್ ಗ್ರಾಮದ ಅಂಗನವಾಡಿ 'ಬಿ' ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಕೃಷ್ಣ ಜನ್ಮಾಷ್ಟಮಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪುಟಾಣಿ ಮಕ್ಕಳು ಕೃಷ್ಣ, ರಾಧೆಯ ವೇಷಾಭರಣಗಳಿಗೆ ಗಮನ ಸೆಳೆದರು. ಈ ವೇಳೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ವೇಷಾಭರಣಗಳಿದ್ದ ಪುಟಾಣಿಗಳಿಗೆ ಬಹುಮಾನ ನೀಡಲಾಯಿತು. ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಂಘಟಿಸಿದ್ದರು.

ಐ.ಬಿ.ಪಿ.ಎಸ್. ರಾಷ್ಟ್ರೀಕೃತ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.24- ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮುಕ್ತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಕರಾಮವಿ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರದ ವತಿಯಿಂದ ಐ.ಬಿ.ಪಿ.ಎಸ್ ರಾಷ್ಟ್ರೀಕೃತ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನವರು ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ಗುಮಾಸ್ತರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ನಡೆಸುವ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗೆ 45 ದಿನಗಳ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ.



ಕರುಣಾ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನಿಂದ ವ್ಹೀಲ್‌ಚೇರ್ ವಿತರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.24- ನಗರದ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆ ಕರುಣಾ ಜೀವ ಕಲ್ಯಾಣ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ 12 ವರ್ಷದ ಅಂಗವಿಕಲ ಮಗುವಿಗೆ ವ್ಹೀಲ್‌ಚೇರ್ ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು.

ಹಿಂದೂ ಯುವಶಕ್ತಿ ಗಣೇಶೋತ್ಸವ ದ್ವಜಸ್ತಂಭ ಪೂಜೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 24 - ಹಿಂದೂ ಯುವ ಶಕ್ತಿ ವತಿಯಿಂದ 31ನೇ ವರ್ಷದ ಗಣೇಶ ಮಹೋತ್ಸವದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ದ್ವಜಸ್ತಂಭದ ಪೂಜೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಅವರಗೊಳ್ಳ ಶಾಖಾಮಠದ ಶ್ರೀ ಒಂಕಾರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಪೂಜಾ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಮಾಜಿ ಮಹಾಪೌರ ಬಿ.ಜಿ. ಅಜಯ್‌ಕುಮಾರ್, ದೂಡಾ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದೇವರಮನ

ಮಾಂಚಿಸೊರಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಜಿ ಯೋಧ ಚನ್ನಬಸವನಗೌಡ ಗೌಡರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 24- ನಗರದ ಮಾಂಚಿಸೊರಿ ಕಾನ್ವೆಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನಡೆದ 75 ನೇ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಬಿಎಸ್‌ಎಫ್ ಮಾಜಿ ಯೋಧ ಚನ್ನಬಸವನಗೌಡ ಗೌಡರ, ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಕೆ. ಎನ್. ಬಸವರಾಜ್, ಸಾಹಿತಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಗಿರಿಜಾ ಸಿದ್ದಲಿಂಗಪ್ಪ, ಎಂ.ಎನ್. ಅಮಿತಾ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ಸೌಮ್ಯ ಹಾಗೂ ಚಿನ್ನಯ್ಯದರ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಶಿಕ್ಷಕಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಮಂಗಳ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಶಿಕ್ಷಕಿ ವೇದಾ ವಂದಿಸಿದರು.

ಹೊಯ್ಯಳ, ಕೆಳದಿ ಚೆನ್ನಮ್ಮ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.24- ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಹೊಯ್ಯಳ ಮತ್ತು ಕೆಳದಿ ಚೆನ್ನಮ್ಮ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. 6ರಿಂದ18 ವರ್ಷ ವಯೋಮಾನದ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ತಲಾ ರೂ. 10000/- ನಗದು ಲೆಕ್ಕಿನ ಮಕ್ಕಳು ಪ್ರಾಣದ ಹಂಗನ್ನು ಬಹುಮಾನ ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪತ್ರ ತೊಂದರೆ ಹಾಗೂ ಸಮಯ ಪ್ರಜ್ಞೆಯಿಂದ ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ. ಇತರರ ಪ್ರಾಣ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಧೈರ್ಯ, ಸಾಹಸ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿದ ಬಾಲಕರಿಗೆ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸೆ.31 ರೊಳಗಾಗಿ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು, ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆ, ಸರ್ಕಾರಿ ಬಾಲಕರ ಬಾಲಮಂದಿರ ಕಟ್ಟಡ, 14ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಈ ಕಡೆಯಲ್ಲಿ ಪಡೆದು ಅಕ್ಟೋಬರ್ 11 ರೊಳಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ದೂ.ಸಂ. 08192-264056 ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸ ಬಹುದು ಎಂದು ಇಲಾಖೆಯ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ವಾಸಂತ್ ಉಪ್ಪಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹುಲಿಗೆಮ್ಮ ದೇವಿಗೆ 3,500 ವೀಳೆದಲೆಯ ವಿಶೇಷಾಲಂಕಾರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 24 - ಇಲ್ಲಿನ ಗಾಂಧಿ ನಗರದಲ್ಲಿನ ಶ್ರೀ ಹುಲಿಗೆಮ್ಮ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶ್ರಾವಣ ಮಾಸದ ಕಡೇ ಸೋಮವಾರದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಇಂದು ಶ್ರೀ ಹುಲಿಗೆಮ್ಮ ದೇವಿಗೆ 3,500 ವೀಳೆದಲೆಯ ವಿಶೇಷಾಲಂಕಾರ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಮುಂಜಾನೆಯೇ ದೇವಿಗೆ ಅಭಿಷೇಕ, ವಿಶೇಷ ಪೂಜಾ ಕೈಂಕರ್ಯಗಳನ್ನು ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು. ದೇವಿಗೆ ಶೃಂಗರಿಸಲಾಗಿದ್ದ ವೀಳೆದಲೆ ಹಾಗೂ ಪುಷ್ಪಾಲಂಕಾರವು ಕಣ್ಮಣಿ ಸೇರಿಯಿತು.



ಮನೆಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಮದ್ದುನಗರ ತರಳಬಳ್ಳು ಬಡಾವಣೆ 40x40 ಫೂಟ್ ಡ್ಯೂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಹೌಸ್, ರಂಗನಾಥ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 25x30 ಫೂಟ್ ಮೇಲ್ - ಕೆಳಗೆ ಸ್ವಾಮಿ ವಿಜೇಟ್ ಮದ್ದುನಗರ 97421 44715

ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕ್ಲೀನಿಂಗ್ ಮನೆಯ ನಿಲನ ತೊಟ್ಟಿ, ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳು ಗಣಿಗಾಡಿರಬೇಕು ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ನಾಪುತ್ಯ ಮಾಡುತ್ತವೆ. ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸೇವೆಗಳ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ 99863 61250 91132 85992

ಮನೆ ಲೀಜ್‌ಗೆ ಇದೆ ಕುಯಿವಾಡ ರೋಡ್ ಬೆಂಕಿ, 2ನೇ ಮೇನ್, 2ನೇ ಫ್ಲಾಟ್, DR/1885/81 ರಲ್ಲಿ ಬಯ್ಯು ಪೂವ್ ಪೇಸ್, 3ನೇ ಫ್ಲೋರ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಿಂಗಲ್ ಬೆಡ್ ರೂಂ ಮನೆ ಲೀಜ್‌ಗೆ ಇದೆ. ಸಸ್ಪಂದಕರಿಗೆ ಮಾತ್ರ. 97392 04631, 88673 58631

ಇಂದು ರೇಬೀಸ್ ವಿರೋಧಿ ಮಾಸ ಇಂದಿನಿಂದ ಬರುವ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 12 ರವರೆಗೆ ಪಾಲಿ ಕ್ಲಿನಿಕ್ (ಜಿಲ್ಲಾ ಪಠು ಆಸ್ಪತ್ರೆ) ಅವರಣದಲ್ಲಿ ರೇಬೀಸ್ ವಿರೋಧಿ ಮಾಸಾಚರಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ನಾಯ ಮತ್ತು ಬೆಕ್ಕುಗಳಿಗೆ ಉಚಿತ ರೇಬೀಸ್ ಲಸಿಕಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4 ರವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಮಾಯಕೊಂಡ, ಆ.24- ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಕೌಶಲ್ಯಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆ ಹಾಗೂ ಜೀವನೋಪಾಯ ಇಲಾಖೆ ಬೆಂಗಳೂರು, ಕರ್ನಾಟಕ ಉದ್ಯಮಶೀಲತಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೇಂದ್ರ (ಸಿಡಾಕ್), ಧಾರವಾಡ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಬ್ಯಾಡ್ಮಿನ್ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಮೂರು ದಿನಗಳ ಉದ್ಯಮಶೀಲತಾ ತಿಳುವಳಿಕೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಲೀಡ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಬೆಲ್ಟಾ ವಿಭಾಗೀಯ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಜಿ.ಜಿ. ದೊಡ್ಡಮನಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಡಾಕ್‌ನ

ಜಂಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಆರ್.ಪಿ. ಪಾಟೀಲ್, ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಎನ್.ಎಂ. ಬಸವರಾಜಯ್ಯ, ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನ

ಕೆ.ನಿಜಲಾಜ, ಜಿ.ಎಸ್. ರಾಘವೇಂದ್ರ ರಾವ್, ಪ್ರೊ.ಚಂದ್ರಶೇಖರಪ್ಪ, ಬಿ.ಎಲ್. ಅಶೋಕ್, ಬಿ.ಎಲ್. ತಿಲಕ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಆಯಾ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ಪಿ.ಬಿ.ಬಡಾವಣೆ, ಸಿ.ಬಿ.ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಹಿಂಭಾಗ, ಹೆಬ್ಬಾಳೆಯ ನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ: 98450-35710 7760739990

ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಅಭ್ಯಾಸ ಇಂದಿಷ್ಟೆಯೇ ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಸೋನಾಲಿಕೆ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ್ ಪೋ ರಂಂ ಹಿಂಭಾಗ, 40x68 ಅಳತೆಯ 2 ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ 97424 34049

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಕೃಷ್ಣಾಚಾರ್ ಅಪರೇಟಿಂಗ್ (ಪ್ರೈವೇಟು) ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಬೇಕಾದ ನಾಲ್ಕು (ಎಂ.ಎಸ್.ಆರ್.ಎಸ್) ಹಾಗೂ ಇಂಗ್ಲೀಷ್, ಕನ್ನಡ ಟೈಪಿಂಗ್ ಬಯ್ಯು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. ಶ್ರೀ ರೇಣುಕಾದೇವಿ ಅಪ್ಪಣ್ಣ, ಜಗದಿಯು ಫೋರ್ಡ್ ಇವರು, 2ನೇ ಮಹಡಿ, ಹೆಚ್.ಎಂ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ 577001 94483 38657

ರೂಮ್ ಮತ್ತು ಮಳಿಗೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಬಯ್ಯುನಗರ 1 ವ್ಯಾಕ್ ನಲ್ಲಿ ಫೋರ್ಡ್ ಸೌಲಭ್ಯ ವ್ಯಕ್ತ ರೂಮ್ ಮತ್ತು ಮಳಿಗೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ ದೊರೆಯುತ್ತವೆ. ಮೊ: 94484 39639

ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಮದ್ದುನಗರ ರಾಮನಗರ, ಎನ್.ಎಸ್. ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಹಿಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸುಲಭ ಕಂತುಗಳಲ್ಲಿ ಸೈಟುಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. (Rs 1,500/-Sqft) ಹುಲ್ಲುಮನೆ ಪ್ರಾಪರ್ಟೀಸ್ ಫೋ: 95135 03000

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಸ್ವೀಲ್ ಫಿನೀಷರ್ ಅಂಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಫೋ: 99017 16310

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ವಿದ್ಯಾನಗರ ಎರಡನೇ ಬಸ್ ಸ್ಟಾಪ್ ಹತ್ತಿರ, ಗಾಡನ್ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಫೋ: 99162 36521

ಮನೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆ/ಲೀಜ್‌ಗೆ ಇವೆ ಲಕ್ಷಿ ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಎನ್.ಎಸ್. ಹೈಟೆಕ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಹತ್ತಿರ ಅರುಣಾ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ 2 ಬೆಡ್ ರೂಂ, 2 ಬಾತ್ ರೂಂ ಇರುವ ಮನೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇವೆ. 96388 17967, 73380 43912

ಬಾಡಿಗೆ ಮನೆಗಳು ಲೀಜ್‌ಗೆ ಮನೆಗಳು ದೊರೆಯುತ್ತವೆ ವಿಚಾರಿಸಿ. 12 ಲಕ್ಷಕ್ಕೆ ಸಿದ್ದರೇಲಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ, 14 ಲಕ್ಷಕ್ಕೆ ಅಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆ. 15 ಲಕ್ಷಕ್ಕೆ ದಕ್ಕಿಲ್ ಬನಳ್ಳಿ ವಿಜೇಟ್ 77955 06795

Spoken English & Computer ಕಲಿಯಿರಿ Fees : 500/- only 74062 78270

ಪ್ರವೇಶ ಪ್ರಕಟಣೆ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಸೇನಿಟಿ ಕೆಲ್ ಸರ್ಕಾರಿ - 2 ವರ್ಷ. NTC : ನರ್ಸಿಂಗ್ ಟೀಚಿಂಗ್ ಟ್ರೈನಿಂಗ್. ನೇರ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು SSLC, PUC, BA, B.Com, MBA ಶ್ರೀ ಗಂಗೋತ್ರಿ ಕಾಲೇಜ್ ಲಾಯರ್ ರೋಡ್ ದಾವಣಗೆರೆ. 86602 35013

ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಗೆ ಶಿಕ್ಷಕಿಯರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ PUC., BA., BA.B.Ed., B.Com., D.Ed. NTC., 73537 37235 82774 81196

ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ ವಿದ್ಯಾನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ.ನೋ.ನಂ.1946/18, 5ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ 16ನೇ ಫ್ಲಾಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಮೊದಲನೇ ಫ್ಲೋರ್‌ನಲ್ಲಿ ಫೂನ್ ಡಿಸ್ಕನಿಟಿಯ 3 ಬೆಡ್ ರೂಂ ಹೊಂದಿರುವ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. (ಸಸ್ಪಂದಕರಿಗೆ ಮಾತ್ರ) 94802 43601, 98806 25700

WANTED EXPERIENCED LADY TEACHERS B.Sc. B.Ed. P.CM/CBZ -2. BA.B.Ed -1, D.Ed -1 PUC WITH NTC : 3 POSTS VINAYAKA PUBLIC SCHOOL KONDADU ROAD, NEAR DEVANAGARI GAS GODOWN, DVG. 95356 10817

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮನೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಮಹಿಳೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 08192 254736

ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಇವೆ ಬನಶಂಕರಿ ಬಡಾವಣೆ 30x60 ಫೂಟ್, ಶಿವ-ಪಾರ್ವತಿ 40x60 ಫೂಟ್, ಉತ್ತರ ಗ್ಯಾಸ್ ಹೌಸ್ ಹತ್ತಿರ 30x32 ಕಾನರ್ ಫೂನ್, ಶಿವ-ಪಾರ್ವತಿ ಬಡಾವಣೆ 30x40 ಫೂಟ್ - ದಕ್ಕಿಲ್ ಕಾನರ್ 97418 11694

ಇಂಡಿಪೆಂಡೆಂಟ್ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ 1 BHK ಇಂಡಿಪೆಂಡೆಂಟ್ ಮನೆ (ಫೂನ್) ಶಿವಕುಮಾರ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ವಿಜೇಟ್ 95385 65909

WANTED Accountant cum manager Female candidate for super market. Please contact : SWAD HYPERMART PJ Extension, near Bank of Baroda, next to Jain Vidyalaya Davangere. Ph: 98447 42758

ಬೋರ್ಡರ್ ಮಹಿಳೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಇದೆ ಶಾಮನೂರು ದೇವರ ಬೆಳಕೆರೆ ರಸ್ತೆ 5ಹೆಚ್.ಪಿ 10 ಸ್ಟೇಜ್, 5 ಹೆಚ್.ಪಿ 5 ಸ್ಟೇಜ್, 2" ಜಿ.ಐ ಪ್ರೆಪ್ಪ 195 ಅಡಿ, L&T ಸ್ಟಾಟರ್. 40 ಸಾವಿರ ರೇಟಿನಲ್ಲಿ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ. 94828 18253

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ರೆಡಿಮೆಡ್ ಗಾರ್ಡನ್‌ನಲ್ಲಿ ಕಾರ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಭ್ಯವಮರುವ ಸೇಲ್ಸ್ ಗರ್ಲ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ವಿಲ್ ಕ್ರಿಯೇಷನ್ಸ್ ಮಿಡಿಯಲ್ ರೋಡ್, ಗುಪ್ತ ಗೋಲ್ಡ್‌ಪ್ಲಾಟ್ ಇವರು, ದಾವಣಗೆರೆ. 98447 36261, 96630 08996

ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ # 641/15, ಉತ್ತಮ ಲೇಔಟ್, ಅವರಗರೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ ಹಾಗೂ ಎರಡನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಂಗಲ್ ಬೆಡ್ ರೂಂ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. ಎಲ್ಲಾ ಸೌಕರ್ಯವಿದೆ. 99644 90568, 70196 32334

ನಿರೀನ ಲೀಕೇಜ್ (ವಾಟರ್ ಪ್ರೊಫಿಂಟ್) ನಿಮ್ಮ ಮನೆ ಮತ್ತಿತರ ಕಟ್ಟಡಗಳ ಬಾತ್‌ರೂಂ, ಬಾಲ್ಕನಿ, ಟೆರೇಸ್, ನಿರೀನ ತೊಟ್ಟಿ, ಗೋಡೆ ಬಿರುಕು, ನಿರೀನ ಟ್ಯಾಂಕ್, ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ನಿರೀನ ಲೀಕೇಜ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: ಮೊ. 953877582 ಕೆಲಸ 100% ಗ್ಯಾರಂಟಿ.

SAVI PASTRIES (Home Made Eggless Cakes) Church Road, P.J. Extn., Davangere. ಬೆಳಿರ ಕೆಲಸಗಾರರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಫೋ: 80956 52555

ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಮನೆ ದಾವಣಗೆರೆಯಿಂದ 20 ರಿಂದ 25 ಕಿ.ಮೀ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಅಡಿ ಕೆಲಸ, ನಿರೀನವಿ ಹಾಗೂ ಒಣ ಫೂಮ್ ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಅಳತೆಯ ನಿರೀನ ಮತ್ತು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಿರ್ಮಿಸಿದ ಹೊಸ ಮನೆ ವಿರೀದಿ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟಕ್ಕಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. 99727 00107

Walk In Interview ADMIN - MBA Graduate TYPIST/RECEPTIONIST any Degree Interview is on 27.08.22 at 10.00 am Salary : Upto 2.4 lakh per annum SAMRUDDHI ACADEMY IAS/KAS Study Circle, St. Pauls Convent Road, P.J. Extn., Davangere. 96202 62361

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಹೋಟೆಲ್ ಅಥವಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ ಅನುಭವವಿರುವ ಯುವಕರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಭವ ಹಾಗೂ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಧನ ಹಾಗೂ ವಸತಿ ಇರುತ್ತದೆ. 72598 91548

ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂ.ಎಸ್.ಆರ್.ಪ್ರೊಡ್ ಶಿಕ್ಷಕಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಅಂಚನೇಯ ಬಡಾವಣೆ ದಾವಣಗೆರೆ. ಅಫೀಸ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಟೈಪಿಂಗ್ ಬಯ್ಯುನಗರ ಅಂತರ ಅಭ್ಯಾಸ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಶಾಲೆಗೆ ಆಯಾ ಕೆಲಸ, ಅಧಿಕ-ಸಹಾಯಕರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 98804 36414

Sharp Call For Interview COMPUTER OPERATOR 1 NO SALES EXECUTIVE 2 NO GAURAV COMMUNICATIONS DAVANGERE 94487 28666, 93799 06688

ಮುಖದ ಮೇಲಿರುವ ಕಷ್ಟಕರ, ಬಂಗು, ಮೊದಲನೇ ಹೋಗಿರುವ ಆಯುಷ್ಯದ ಕ್ರೇಮನ್ನು ನೇರವಾಗಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. FULL TIME / PART TIME ವೇತನ: 15000 + incentive 81057 81389

ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ, ಲೀಜ್‌ಗೆ ಇವೆ ಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಲೇಔಟ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಸಂಗಮ್ ಅಪಾರ್ಟ್‌ಮೆಂಟ್‌ನಲ್ಲಿ 2 ಬೆಡ್ ರೂಂ, 2 ಬಾತ್ ರೂಂ ಇರುವ ಮನೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ / ಲೀಜ್‌ಗೆ ಇವೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 96388 17967, 73380 43912

REQUIRED 1) Sales Executive with Commerce graduation for marketing of TATA Power Solar Systems. 2) Diploma/ITI in Electrical for Solar Power installation. Basavashree solar technologies Jayadeva circle, Davangere. CONTACT : 99001 42052

ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ ತಕ್ಕಣ ಸೆಕ್ಯೂರಿಟಿ ಗಾರ್ಡ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಕುಕ್ಕುವಾಡ ಶುಕ್ರಾ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು. ಊಟ, ವಸತಿ ಸೌಲಭ್ಯ ಇದೆ 88678 53961, 91130 53483

ಮಾಂತ್ರಿಕ ಮೋಡಿ ಬೆಟ್ಟಪ್ಪ ನಂ.1 ವಲೀಕರಣ ಸೈಜ್‌ಲಿಸ್ ಸ್ಪೀ-ಪುರುಷ ವಲೀಕರಣ, ಗುಪ್ತ ಲೈಂಗಿಕ ವಾಂಚ್ಚ ಸಮಸ್ಯೆ, ಇಪ್ಪಟ್ಟುಮರು ನಿಮಿತ್ತಾಂಗು 100% ಅಪ್ಪುಧಲ್ಲೇ ಪರಿಹಾರ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಪೋನ್ ಮೂಲಕ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: ಗಾಂಧಿ ಸರ್ಕಲ್, ದಾವಣಗೆರೆ. 89716 99826

ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಕಳೆದಿದೆ ದಾವಣಗೆರೆ 2ನೇ ಫ್ಲಾಟ್, ಹೋರ್ ನಂ.148 ರ ವಾಸಿಯಾದ ನಾಯಕ ಶ್ರೀ ಅಶ್ವತ್ಥ ಅರಿ ಬಿಸ್ ನೂರುನಾಥ್ ಪ್ರಾಪರ್ಟೀಸ್ (ಸಂ. M4426492) ಮನೆ ಸುತ್ತಲಿಗಿರುವಾಗ ಕಳೆದುಹೋಗಿರುತ್ತದೆ. ಇದುವೇಗಿರಿ ಸ್ವೀಯವಿಧಿ ಯಾರಿಂದೂ ಸಿಕ್ಕಿ ಈ ಕೆಲಸ ನಿಂಬುಗೆ ತಿಳಿಸಲು ಕೋರಿದೆ. 99456 68635 / 80739 93253

PART TIME WORK ಬಿಡುವು ವೇಳೆಗಳಲ್ಲಿ ನಿವೃತ್ತ ಕೆಲಸ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿಯೇ ಕೆಲಸ / JOB ವಾರದ ಸಂಬಳ : 3000 ರಿಂದ 5000 ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು. ಕೋಯಿಲ್ ಸೌಲಭ್ಯವಿದೆ. 91084 18233, 97432 17566

ಹೆಸರು ಬದಲಾವಣೆ ಜಗಳೂರು ಚೌರ್ ಜಿ.ಪಿ.ಆರ್.ಬಡಾವಣೆ ವಾಸಿಯಾದ ನೂರ್ ಮಹಮ್ಮದ್ ಸ/ಂ ಬಾಬುಸಾಬ್ ಅದ ನಾನು ನನ್ನ ಮಗಳ ಹೆಸರು "ಮೋದೀ" ಎಂದು ಇದ್ದು, ಜಗಳೂರು ನೋಟರಿಯರ ಸಮಕ್ಷಮ "ವಾಯಿಡಾ ಅಲೀಖಾನ್" ಎಂದು ಬದಲಾಯಿಸುತ್ತೇನೆ. -ನೂರ್ ಮಹಮ್ಮದ್.

WANTED Sales Person for Counter. Male/Female Parimala Coffee Co Mandipet, Davangere. 94842 72734

ADMISSION OPEN 2022 MBBS India & Abroad - NEET Required MCO Screening test must be practice in India Pharma. D. B.Sc. Nursing P.B. B.Sc (N) D. Pharma BPT, B.Pharm B.Sc., M.T, Cardiac, Perfusion, Agri, Radiology 99160 67627, 80501 08120

ಪ್ರವೇಶ ಪ್ರಕಟಣೆ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ ಇನ್ ಸೇನಿಟಿ ಕೆಲ್ ನರ್ಸಿಂಗ್ 2 ವರ್ಷ ಡಿಪ್ಲೊಮಾ: SSLC/PUC/ITI ವರ್ಗಗಳಿಗೆ ಮಾನ್ಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವರ್ಗಗಳಿಗೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು. ಯಶ್. 15ನೇ ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ಮಾನ್ಯ ಕಮ್ಯೂನಿಟಿ ಕಾಲೇಜ್ (ಬಿ) LK ಕಾಂತ್ಲೆ, 15ನೇ ಮಹಡಿ, ಅಶೋಕ್ ರಸ್ತೆ, 15ನೇ ಫ್ಲಾಟ್, ಅಪಾರ್ 2000 ಹಿಂಭಾಗ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577002. 97402 58276

ಸಿಎಪಿಎಫ್, ಎಸ್.ಐ ಹುದ್ದೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 24 - ದೆಹಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಮತ್ತು ಕೇಂದ್ರ ಸಶಸ್ತ್ರ ಪೊಲೀಸ್ ಪಡೆಗಳ (ಸಿಎಪಿಎಫ್) ಸಬ್-ಇನ್ಸ್‌ಪೆಕ್ಟರ್ (ಎಸ್.ಐ) ಒಟ್ಟು 4300 (ಪುರುಷ-4019 & ಮಹಿಳೆ-281) ಹುದ್ದೆಗಳ ನೇಮಕಾತಿಗಾಗಿ ಮುಕ್ತ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಆಧಾರಿತ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ.

ಈ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಿಂದ ಪದವಿ ಅಥವಾ ತತ್ಸಮಾನ ವಿದ್ಯಾರ್ಹತೆ ಪಡೆದಿರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಅರ್ಹರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಅರ್ಜಿಬಾಹಿರ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಮೂಲಕ www.ssc-kr.kar.nic.in & <https://ssc.nic.in>

ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಮದ್ಯ ಮಾರಾಟದ ಪ್ರಸ್ತಾವ ಇಲ್ಲ : ಗೋಪಾಲಯ್ಯ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 24 - ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಮದ್ಯ ಮಾರಾಟ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸದಕ್ಕೆ ಸರ್ಕಾರದ ಮುಂದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಅಬಕಾರಿ ಸಚಿವ ಕೆ.ಗೋಪಾಲಯ್ಯ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು. ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ನಾನು ಇಲಾಖೆಯ ಸಚಿವನಾದ ಮೇಲೆ ಇಲ್ಲಿ ಏನೇ ವ್ಯಾಪಾರ ಆದರೂ ಸ್ಥಳೀಯರಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಆಗಬೇಕು ಎನ್ನುವ ಉದ್ದೇಶ ಹೊಂದಿದ್ದೇನೆ ಎಂದರು. ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಯಾರೋ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯನ್ನು ಬಂದು, 10, 12 ಸಾವಿರ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ಅನ್ಯಾಯ ಆಗೋದು ಬೇಡ. ಇದರಿಂದ 3 ಲಕ್ಷ ಕುಟುಂಬಗಳು ಜೀವನ ಮಾಡುತ್ತಿವೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸದಕ್ಕೆ ಆನ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿ ಮದ್ಯ ಮಾರಾಟ ವಿಚಾರ ಸರ್ಕಾರದ ಮುಂದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು.

ಬೇತೂರು : ಇಂದು ಗ್ರಾಪಂ ಜಮಾ ಬಂದಿ

ಬೇತೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಜಮಾ-ಬಂದಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಎ. ಚನ್ನಪ್ಪ ಅವರ ಸಮಕ್ಷಮದಲ್ಲಿ ಬೇತೂರು ಗ್ರಾಮ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಕೆ.ಸಿ. ಸುಮಾ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಬೇತೂರು ಗ್ರಾಮದ ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕಟ್ಟಡದ ಮೇಲ್ದಾಸೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿರುವ ಎರಡು ಪಂಚಾಯತಿ ಓಡಿಬಿ ಪ್ರೇಮಾ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಉದ್ಯಮಶೀಲತಾ ಕೌಶಲ್ಯ ಮುಖ್ಯ : ಡಾ.ಎಂ.ಜಿ. ಈಶ್ವರಪ್ಪ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.24- ಶ್ರೇಣಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಜೊತೆ ಜೊತೆಗೆ ಉದ್ಯಮಶೀಲತಾ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಬೆಳೆಸುವ ಕೌಶಲ್ಯಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಅತಿ ಮುಖ್ಯ ಎಂದು ಬಾಬೂಜಿ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಎಂ.ಜಿ. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು. ಅವರು, ಇಂದು ನಗರದ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾ ಕಲಾ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಆಹಾರ ಮೇಳಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಶ್ರೇಣಿಕ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಇತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಬಹಳ ಕ್ರಿಯಾಶೀಲರಾಗಿರುವುದು ಇಂದಿನ ಯುವ ಜನರಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ಇಂತಹ ಆಹಾರ ಮೇಳಗಳು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಉದ್ಯಮಶೀಲತೆಯ ಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕತೆಗೆ ಹಿಡಿದ ಕೈಕನ್ನಡಿಯಾಗಿವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.



ಪದವಿ ಪಡೆದ ಮೇಲೂ ಸ್ವಂತ ಉದ್ಯೋಗ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಅದಕ್ಕೆ ಈ ಆಹಾರ ಮೇಳ ಸಣ್ಣ ತರಬೇತಿ ಇದ್ದಂತೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಶ್ರೇಣಿಕ ಅರ್ಹತೆ ವೃದ್ಧಿಯ ಜೊತೆಗೆ ಈ ರೀತಿಯ ಉದ್ಯೋಗ ವೃದ್ಧಿಯನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಇದು ಸಹಕಾರಿಯಾಗಲಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಉತ್ಸಾಹ ಗಮನ ಸೆಳೆಯುತ್ತದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಕೇವಲ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ವ್ಯವಹಾರಕ್ಕೆ ಬಂದರೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ಉತ್ಸಾಹ ಬರಲಿದೆ ಎಂದರು.

ಕಾಲೇಜಿನ ಆವರಣದಲ್ಲಿ 15 ಮಳಿಗೆಗಳಲ್ಲಿ ರಾಗಿ, ಜೋಳದ ರೊಟ್ಟಿ, ವಿವಿಧ ಬಗೆಯ ಚಿಟ್ಟೆ, ಆಪಲ್ ಕೇಕ್, ಗೋಡೆ, ಪಾನಿಪುರಿ, ಡೋಲಿ ರೈಸ್, ವೆಜ್ ಪಲಾವ್, ಬಾಮೂನು, ಲಸಿ, ತರಕಾರಿ ಸಲಾಡ್, ಬ್ರೆಡ್ ಟೋಸ್ಟ್, ಹಣ್ಣು ಮತ್ತು ತರಕಾರಿ ಸಲಾಡ್, ಮಂಡಕ್ಕಿ-ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ ಬೋಂಡಾ ಮತ್ತು ಟೀ, ಬೀಜಾ, ಕೊಬ್ಬರಿ ಚಿನ್ನಿ ಪಾಪ್ ಕಾರ್ನ್, ಮೈಸೂರು ಮಜ್ಜಿಗೆ, ಎಳ್ಳಿನ ಚಿಗಿಳಿ, ಪಿಂಟ್ ಲಾಡು, ಕೋಲ್ಡ್ ಬಾದಾಮಿ ಹಾಲು, ಎಗ್ ರೈಸ್ ಸೇರಿದಂತೆ

ಮೊದಲಾದ ಖಾದ್ಯಗಳು ಬಾಯಲ್ಲಿ ನೀರೂರಿಸಿದವು. ಡಾ. ಎಂ.ಜಿ. ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಅವರು ಎಲ್ಲಾ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಆಹಾರ ಮೇಳ

ಮಳಿಗೆಗಳಿಗೂ ತರಳಿ ಖಾದ್ಯಗಳ ರುಚಿಯ ಸವಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರಯತ್ನಕ್ಕೆ ಪ್ರಶಂಸಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರುಗಳಾದ ಪ್ರೊ. ಕೆ.ಎಸ್. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ, ಬೊಮ್ಮಣ್ಣ, ಇತಿಹಾಸ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಜಿ.ಕೆ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪ್ಪ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಪ್ರೊ. ಅನಿತಾಕುಮಾರಿ, ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿಭಾಗದ ಲೋಕೇಶ್ ರೆಡ್ಡಿ, ಕನ್ನಡ ವಿಭಾಗದ ಡಾ. ಹೆಚ್.ಆರ್. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಗ್ರಂಥಾಲಯ ವಿಭಾಗದ ಡಾ. ಚಮನ್ ಸಾಬ್, ವಾಣಿಜ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಪ್ರೊ. ರಶ್ಮಿ ನಾಗರಾಜ್, ಹೀನಾಕೌಸರ್, ಸುಮ, ಬಸವರಾಜ್ ಕಲಹಟ್ಟಿ, ಡಿ.ಬಿ. ಬಸವರಾಜ್, ಕವಿತಾ ಪಾಟೀಲ್, ಪ್ರದೀಪ್, ಕರಿಬಸಪ್ಪ, ರವಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ಆರೋಗ್ಯಕರ ವಾತಾವರಣ ನಿರ್ಮಾಣ ಸರ್ಕಾರದ ಹೊಣೆ

ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯೂ ಆದ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಪ್ರವೀಣ್ ನಾಯಕ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 24 - ಮಕ್ಕಳ ಆರೋಗ್ಯಕರ ವಾತಾವರಣದಲ್ಲಿ ಬೆಳೆಯಬೇಕು. ಅವರಿಗೆ ಸ್ವತಂತ್ರ ಹಾಗೂ ಘನತೆಯ ವಾತಾವರಣ ಕಲ್ಪಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಸರ್ಕಾರದ ಮೇಲಿರುವ ಸಾರ್ವಭೌಮಿಕ ಬದ್ಧತೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯೂ ಆಗಿರುವ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಪ್ರವೀಣ್ ನಾಯಕ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ, ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕ ಯೋಜನಾ ಸಂಸ್ಥೆ ಮತ್ತು ಸ್ವಯಂ ಸೇವಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಂಯುಕ್ತ ಶ್ರಮದಲ್ಲಿ

ನಗರದ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕ ಹಾಗೂ ಕಿಶೋರ ಕಾರ್ಮಿಕ (ನಿಷೇಧ ಹಾಗೂ ನಿಯಂತ್ರಣ) ಕಾಯ್ದೆ ಕುರಿತ ಕಾನೂನು ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಮಕ್ಕಳು ಬಡತನದ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ವಯಸ್ಸಿಗೆ ಮೀರಿದ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಳ್ಳದಂತೆ ತಡೆಯುವುದು ಸರ್ಕಾರದ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಾಗಿದೆ. ಈ ದಿಸೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಾದ ಉಚಿತ ಕಾನೂನು ಸೇವೆ ಒದಗಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು.

ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕ ಹಿಡಿಗೆ ಸಿಲುಕಿದವರು ಶಿಕ್ಷಣದಿಂದ ವಂಚಿತರಾಗುತ್ತಾರೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ದೈಹಿಕ ಹಾಗೂ ಆರ್ಥಿಕ ತೊಂದರೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸುತ್ತಾರೆ. ಬಾಲ ಕಾರ್ಮಿಕ ಪದ್ಧತಿಯೂ ಮಾನವ ಕಳ್ಳಸಾಗಣೆಗೆ ದಾರಿ ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು.

ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಬಳ್ಳಾರಿ ವಿಭಾಗದ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಮಿಕ ಆಯುಕ್ತರಾದ ಎಸ್.ಆರ್. ವೀಣಾ, ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕ ಪದ್ಧತಿ ತೊಡಕಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿಡಿದು ನಿವಾರಿಸುವ ಹೊಣೆ ಸಮಾಜದ ಮೇಲಿದೆ. ಕಾರ್ಮಿಕ ಇಲಾಖೆಯಷ್ಟೇ ಇಲ್ಲದೇ, ಸರ್ಕಾರದ 13 ಇಲಾಖೆಗಳಿಗೆ ಬಾಲ ಕಾರ್ಮಿಕ ಪದ್ಧತಿ ತಪ್ಪಿಸುವ ಹೊಣೆ ಇದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಸುರೇಶ್ ವಾತನಾಡಿ, ಬಡತನದ ಕಾರಣ ಕ್ರಾಂತಿ ಮಕ್ಕಳು ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕರಾಗದಂತೆ ತಡೆಯುವ ಹೊಣೆ ತಂದೆ - ತಾಯಿಗಳ ಮೇಲಿದೆ. ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಕುಟುಂಬ ಯೋಜನೆ ಪಾಲಿಸಿದರೆ ಅರ್ಥಿಕ ಹೊರೆ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತದೆ. ಇದು ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕ ಪದ್ಧತಿ ತಡೆಯಲು ನೆರವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದರು.

ವೇದಿಕೆಯ ಮೇಲೆ ಅಭಿಯೋಗದ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಚೇರಿಯ ಹಿರಿಯ ಕಾನೂನು ಅಧಿಕಾರಿ ಕೆ.ಬಿ. ಕಲ್ಯಾಣಿ, ಕಾರ್ಮಿಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಜಿ. ಇಬ್ರಾಹಿಂ ಸಾಬ್, ವಕೀಲೆ ಕೆ. ಮಂಜುಳ, ಜಿಲ್ಲಾ ಬಾಲಕಾರ್ಮಿಕ ಯೋಜನಾ ಸೂಪೈಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕೆ ಇ.ಎನ್. ಪ್ರಸನ್ನ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಜಲಸಿರಿ ಕಾಮಗಾರಿ ವೀಕ್ಷಿಸಿದ ಸಂಸದ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.24- ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಕೆಯುಎಡಿಎಫ್‌ಸಿಯಿಂದ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವ ನಿರಂತರ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಯಡಿ (ಜಲಸಿರಿ) ಕಾಮಗಾರಿಯ ಸ್ಥಳ ಪರಿವೀಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ತರಳಬಾಳು ಬಡಾವಣೆ ಮತ್ತು ವಿದ್ಯಾನಗರಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಸದ ಜಿ. ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಮಾಡಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಜಲ ಸಂಗ್ರಹಾರಗಳಿಂದ ಮನೆ ಮನೆಗಳಿಗೆ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆಯನ್ನು ಮಾಡಿ ಎಲ್ಲಾ ಮನೆಗಳಿಗೂ ಸರಿಯಾಗಿ ನೀರು ಬರುವ ಬಗ್ಗೆ ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಂಡು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರೊಂದಿಗೆ ಸಂವಾದ ನಡೆಸಿದರು. ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿಿದ್ದ ಇಂಜಿನಿಯರುಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾನಗರ, ತರಳಬಾಳು ಬಡಾವಣೆ, ಅಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಜಲಸಿರಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ನೀರು ಕೊಡುವ ಕ್ರಮವನ್ನು ಕೂಡಲೇ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಸೂಚಿಸಿದರು

ಹಾಗೂ ಯಾವ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಜಲಸಿರಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ನಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿಲ್ಲವೋ ಅಂತಹ ಮನೆಗಳಿಗೆ ನಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿ ನೀರು ಕೊಡಲು ಸೂಚಿಸಿದರು.

ಮೂರೂ ವಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಮನೆ ಮನೆಗೆ ನಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕ ಕಾರ್ಯ ಪೂರ್ಣವಾಗಿದ್ದು, ಸಪ್ಲಂಬರ್ ಮೊದಲ ವಾರದಲ್ಲಿ ಈ ಮೂರೂ ವಲಯಗಳಲ್ಲಿ ನಿರಂತರ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗೆ ಅಧಿಕೃತ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರ ಕೆ.ಮಂಜುನಾಥ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಶ್ರೀಮತಿ ಗೀತಾ ದಿಕ್ಷಿಪ್ಪ, ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಶಿವಾನಂದ ಕಪಾಸಿ, ಪಾಲಿಕೆ ಆಯುಕ್ತ ವಿಶ್ವನಾಥ ಪಿ. ಮುದ್ದಪ್ಪ, ಜಲ ಸಿರಿ ಯೋಜನೆ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಕೆ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಮಾಜಿ ಮೇಯರ್ ಕೆ.ಆರ್. ವಸಂತಕುಮಾರ್ ಹಾಜರಿರಿದ್ದರು.

ಹಳೇಬಾತಿ : ಜ್ಞಾನ ವಿಕಾಸ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 24 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಡ್ಲೇಬಾಳು ವಲಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಹಳೇಬಾತಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ನೂತನ ಜ್ಞಾನ ವಿಕಾಸ ಕೇಂದ್ರದ ಉದ್ಘಾಟನೆಯನ್ನು ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಒಕ್ಕೂಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಕುಂತಲಾ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

ಇದೇ ವೇಳೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಹೆಮ್ಮೆಯ ವಿಚಾರ. ಮಹಿಳಾ ಸಬಲೀಕರಣಕ್ಕೆ ಒತ್ತು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆಂಚಪ್ಪ ಬೇವಿನಹಳ್ಳಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸದಸ್ಯರಾದ ಎಸ್.ಎಸ್. ಪ್ರಭು, ಮುಖಂಡ ಅಂಜನಪ್ಪ, ಕೃಷಿ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕ ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ಜ್ಞಾನ ವಿಕಾಸ ಸಮನ್ವಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಮಹೇಶ್, ಅಂಜನೇಯ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಅಧ್ಯಕ್ಷ, ರಮೇಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ವಲಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಸ್ವಾಮಿ ಸಿರಿದರು. ಬೆಳಕು, ನಕ್ಷತ್ರ, ಶ್ರೀ ರೇವಣಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಜ್ಞಾನವಿಕಾಸ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು.

ವಿಕಲಚೇತನರ ಆಧಾರ ಸಾಲ ಯೋಜನೆ ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಆ.24- ಆಧಾರ ಸಾಲ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸ್ವಯಂ ಉದ್ಯೋಗ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ವಿಕಲಚೇತನರಿಗೆ ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯ ಯೋಜನೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ವಿಕಲಚೇತನರ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಸಬಲೀಕರಣ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನಿಸಿದ್ದು, ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 31 ರವರೆಗೆ ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಪುನರ್ವಸತಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಾದ ಹೊನ್ನಾಳಿ-ಶೈಲಾ ಕೆ.ಎಂ. (9886366809), ಚನ್ನಗಿರಿ- ಕೆ. ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯಂ (9945738141), ಜಗಳೂರು -ಎಂ.ಕೆ. ಶಿವನಗೌಡ (9902105734), ಹರಿಹರ- ಶಶಿಕಲಾ ಟಿ. (9945458058), ದಾವಣಗೆರೆ- ಚನ್ನಪ್ಪ ಬಿ. (9590829024) ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಅಂಗವಿಕಲ ಮತ್ತು ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಸಬಲೀಕರಣಾಧಿಕಾರಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಪರಿಸರ ಸ್ನೇಹಿ ಗಣೇಶವಬ್ಬ ಆಚರಣೆ ಜಾಗೃತಿ ಶಿಬಿರ

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಾಲಿನ್ಯ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಂಡಳಿ ದಾವಣಗೆರೆ, ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ನಿಸರ್ಗ ಫೌಂಡೇಷನ್ ಹಾಗೂ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ, ಆರ್.ಎಂ.ಎಸ್.ಎ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತ ಶ್ರಮದಲ್ಲಿ 'ಪರಿಸರ ಸ್ನೇಹಿ ಗಣೇಶವಬ್ಬ ಆಚರಣೆಯ ಜಾಗೃತಿ ಶಿಬಿರ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿಯ ಆರ್.ಎಂ.ಎಸ್.ಎ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಪರಿಸರ ಅಧಿಕಾರಿ ಮಂಜಪ್ಪ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದು, ಪಿ.ಹೆಚ್.ಡಿ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ. ಹೆಚ್.ಕೆ. ಸ್ವಾಮಿ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವೃತ್ತಿಯಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಕ ಕೆ.ಟಿ. ಜಯಪ್ಪ, ನಿಸರ್ಗ ಫೌಂಡೇಷನ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಟಿ.ಹೆಚ್. ವಸಂತ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯ ಮುಖ್ಯಶಿಕ್ಷಕ ಎಂ. ಸುರೇಶ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು.

ವೈ.ರಾಮಪ್ಪ ಉಚ್ಚಾಟನೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಹಿಂಪಡೆಯಲಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 24- ದಲಿತ ನಾಯಕರ ರಾಜಕೀಯ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಸಹಿಸಲಾಗದೇ ಡಾ.ವೈ.ರಾಮಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದಿಂದ ಉಚ್ಚಾಟಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕರ್ನಾಟಕ ದಲಿತ ಭೋವಿ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಕ್ಷ ಗೌತಮ್ ವೆಂಕಿ ಅವರು ಇಂದಿಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೂಡಲೇ ಉಚ್ಚಾಟನೆ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಹಿಂಪಡೆಯಬೇಕೆಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ ಅವರು, ಕಳೆದ 35 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ರಾಮಪ್ಪ ಅವರು ಪಕ್ಷಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ಹಾಗೂ ನಿಷ್ಠೆಯಿಂದ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ ದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಹಾಗೂ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮುಖಂಡ ರಾಮಲ್ ಗಾಂಧಿ ಅವರ ಗಮನಕ್ಕೂ ತರಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಪಕ್ಷದ

ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಮಂಜಪ್ಪ ಅವರನ್ನು ಪಕ್ಷದಿಂದ ಉಚ್ಚಾಟನೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದಿರುವ ಅವರು, ರಾಜ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಬೆಂಗಳೂರು ಕಚೇರಿ ಮುಂದೆ ಉಪವಾಸ ಸತ್ಯಾಗ್ರಹ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ದಲಿತ ಸಂಘರ್ಷ ಸಮಿತಿ ರಾಜ್ಯ ಸಂಚಾಲಕ ಹೆಗ್ಗೇರ ರಂಜಿತ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಪಕ್ಷ ಒಗ್ಗೂಡಿಸುವ ಕೆಲಸ ಬಿಟ್ಟು ವಿಘಟನೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ಚುನಾವಣೆಗೆ ಯಾವ ರೀತಿ ಸಂದೇಶ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ? ಇದು ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯವೇ? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಭೋವಿ ಸಮಾಜದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಪಿ, ಚೌಡಪ್ಪ, ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ ಹೊವಿನಮಡು, ಎಸ್. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಅಟೀಣ ಕಾಲೋನಿ ತಿಮ್ಮಣ್ಣ, ಶಂಕರಪ್ಪ ಇತರರು ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ ಲಿ.,
 ನಂ. 751, ತುಳಸಿ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ವಸಂತ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
 0.ನಂ.ಎ.ಆರ್. 31, ಆರ್.ಜಿ.ಎಸ್. 23240 / 97-98 ತಾ. 1.7.1997

ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲಿ ಈ ಮೂಲಕ ವಿನಂತಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದೇನೆಂದರೆ, ನಮ್ಮ ಸೊಸೈಟಿಯು 25ನೇ ವರ್ಷದ ಬೆಳ್ಳಿ ಮಹೋತ್ಸವ ಆಚರಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು, ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸದಸ್ಯರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಕಾರಣ, 2021-22 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ. ಹಾಗೂ ಪಿ.ಯು.ಸಿ.ಯಲ್ಲಿ ಶೇ. 90ಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಪಡೆದ ತೇರ್ಗಡೆಯಾದ ಸದಸ್ಯರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ನೀಡಲು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ.

ಆದ್ದರಿಂದ ದಿನಾಂಕ 30.08.2022ರೊಳಗೆ (ಸದಸ್ಯರ ಮಕ್ಕಳ) ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ, ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್, 2 ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಸೈಜ್ ಫೋಟೋ ಮತ್ತು ಪೋಷಕರ ಸದಸ್ಯತ್ವದ ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಯನ್ನು ಮುಖ್ಯ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಮೊ.ನಂ. 95908 07050, 08192 271472ಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ.

ಸಹಿ/- ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ದೇವರು ಇಲ್ಲ ಎಂದಿದ್ದು ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ : ಜಿಎನ್‌ಯು ಕುಲಪತಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 24 - ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಯಾವುದೇ ದೇವರು ಇಲ್ಲ ಎಂಬ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ ನಂತರ ವಿವಾದಕ್ಕೆ ಗುರಿಯಾಗಿದ್ದ ಜಿ.ಎನ್‌ಯು. ಕುಲಪತಿ ಸಂತೋಷ್ ಧುಲಿಪುಡಿ ಪಂಡಿತ್ ಸ್ಪಷ್ಟನೆ ನೀಡಿದ್ದು, ತಮ್ಮ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ತಿರುಚಲಾಗಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರು ಲಿಂಗ ನ್ಯಾಯದ ಕುರಿತು ಹೊಂದಿದ್ದ ನಿಲುವುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಲು ತಿಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಹೀಗಾಗಿ ನಾನು ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಅವರು ದೇವರ ಕುರಿತು ಹೇಳಿದ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದ್ದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ನಾನು ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಹೇಳಿದ್ದನ್ನೇ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಜನರು ಏಕೆ ನನ್ನ ಬಗ್ಗೆ ಕೋಪಗೊಳ್ಳಬೇಕು? ಅವರು ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಕುರಿತು ಕೋಪಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಪಂಡಿತ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಡಾ. ಬಿ.ಆರ್. ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಸರಣಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಅವರು, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಸೇರಿದ ದೇವರು ಇಲ್ಲ. ಶಿವ ದೇವರೂ ಸಹ ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ, ಇಲ್ಲವೇ ಪಂಗಡಕ್ಕೆ ಸೇರಿದವರಾಗಿರಬೇಕು ಎಂದಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದಿನ 'ಸಾಧ್ವಿ ಸರಸ್ವತಿ' ಮುಂದಕ್ಕೆ

ಶ್ರೀ ಗುರು ವಾದ್ಯವೃಂದ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಸಂಚಾರಿ ಕೆ.ಬಿ.ಆರ್. ಡ್ರಾಮಾ ಕಂಪನಿ ವತಿಯಿಂದ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆಯಬೇಕಿದ್ದ 'ಸಾಧ್ವಿ ಸರಸ್ವತಿ' ನಾಟಕ ಪ್ರದರ್ಶನವನ್ನು ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 8ರ ಗುರುವಾರಕ್ಕೆ ಮುಂದೂಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಚಂದೋಡಿ ಶಂಭುಲಿಂಗಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಾಹುಜ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್
 ಆಡಳಿತ ಕಛೇರಿ, ಹರ್ಷೇಕರ್ ಮಂಜಪ್ಪ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-577001

ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸದಸ್ಯರ ಗಮನಕ್ಕೆ

ಬಾಹುಜ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆರ್. ದಾವಣಗೆರೆ, ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ತಿಳಿಯಪಡಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹಿಂದಿನ ವರ್ಷದ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಗೆ ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ ಮನ್ನಣೆಗಳನ್ನು ಅಂಚೆ ಮೂಲಕ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ ಮನ್ನಣೆಗಳು ವಿಚಾರ ಸರಿ ಇಲ್ಲವೇ ಹಿಂತಿರುಗಿ ಬಂದಿರುತ್ತವೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರು 2021-22ನೇ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ ಮನ್ನಣೆಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸುವ ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಕೆಲಸದ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಖುದ್ದಾಗಿ ಬಂದು ತಮ್ಮ ಸರಿಯಾದ ವಿಚಾರವನ್ನು ನೀಡಿ, ಬ್ಯಾಂಕಿನ ತಮ್ಮ ಸದಸ್ಯತ್ವದ ವಿಚಾರವನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಜಿ.ಬಿ. ಶಿವಶಂಕರ್ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು

ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರಿನ ಜನಪ್ರಿಯ ಶಾಸಕರಾದ **ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಅರುಣಕುಮಾರ ಪೂಜಾರ** ಅವರ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಗಣ್ಯರಿಗೆ, ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ, ಬಿಜೆಪಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೆ **ಸ್ವಾಗತ-ಸುಸ್ವಾಗತ...** ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗ, ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು.

ಬಿವೆಸ್ಟೆನ್‌ಲಾನ್ದ ಭರ್ಜರಿ ಕೊಡುಗೆ


ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 24-75ನೇ ವರ್ಷದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯೋತ್ಸವ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಬಿವೆಸ್ಟೆನ್‌ಲಾನ್ದ ಭರ್ಜರಿ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಈ ಮುಂಚೆ ಇದ್ದ ರೂ.449 ಮತ್ತು ರೂ.599 ಪ್ಯಾನ್‌ಗಳನ್ನು ಈಗ ಕೇವಲ 275ರೂ. 75 ದಿನಗಳಿಗೆ ಈ ಕೊಡುಗೆ ಕೇವಲ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 15 ರವರೆಗೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ bsnl.co.in or bookmyfiber.bsnl.co.in ಅಥವಾ ಬಿವೆಸ್ಟೆನ್‌ಲಾನ್ದ ಗ್ರಾಹಕರ ಸೇವಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಹರಿಹರದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಉತ್ಸವ

ಹರಿಹರ, ಆ.24- ನಗರದ ಕ್ಷೇತ್ರನಾಥ ಶ್ರೀ ವೀರಭದ್ರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಗುಗ್ಗುಳ, ಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಉತ್ಸವ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 26 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ಕ್ಕೆ ಜರುಗಲಿದೆ. ನಂತರ ಅಗ್ನಿಕುಂಡ ಹಾಗೂ ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

|| ಶ್ರೀ ಶಿವನಾರದಮುನಿ ಪ್ರಸನ್ನ ||

3ನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ



ಬಿ|| ನಾವಕ್ಕರ ಶ್ರೀಮತಿ ಬಸಮ್ಮನವರು

(ಬಿ|| ಶ್ರೀ ನಾವಕ್ಕರ ಕೊಟ್ಟಪ್ಪನವರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ)

ಪೂಜ್ಯರೇ,

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ ಮೂರು ವರ್ಷವಾಯಿತು. ನಿಮ್ಮ ಆದರ್ಶಗಳೇ ನಮಗೆ ದಾರಿದೀಪ. ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತ ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ

- * ಶ್ರೀಮತಿ ನಾವಕ್ಕರ ನಿರ್ಮಲಾ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಎನ್.ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಶಾಮನೂರು
- * ಶ್ರೀಮತಿ ನಾವಕ್ಕರ ಶಶಿಕಲಾ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಎನ್.ಎಸ್.ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು
- * ಶ್ರೀಮತಿ ನಾವಕ್ಕರ ಲೇ|| ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಅನೇಕೊಂಡ (ಮಗಳು)
- * ಶ್ರೀಮತಿ ನಾವಕ್ಕರ ಭಾರತಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಅಂಗರಾಜು ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು
- * ನಾವಕ್ಕರ ವಂಶಸ್ಥರು ಶಾಮನೂರು
- * ಬೆನ್ನೂರು ವಂಶಸ್ಥರು ಅನೇಕೊಂಡ ಮತ್ತು ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮಲಿಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು ವರ್ಗ, ಶಾಮನೂರು




ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರಿನ ಜನಪ್ರಿಯ ಶಾಸಕರಾದ **ಶ್ರೀ ಅರುಣಕುಮಾರ ಪೂಜಾರ**

ಅವರಿಗೆ ಜನ್ಮ ದಿನದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಸೋಮಶೇಖರ ಎಸ್. ಗೌಡಶಿವಣ್ಣನವರ ಗಣ್ಯ ವರ್ತಕರು **ಶ್ರೀ ಸಂಗಮೇಶ್ವರ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್ ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು.**

www.sparshhospital.com



ಸ್ಪರ್ಶ್ ಸೂಪರ್ ಸ್ಪೆಷಾಲಿಟಿ ಕ್ಲಿನಿಕ್

ಲಿವರ್ ಮತ್ತು ಮೇದೂರದೈವಕ ಗ್ರಂಥಿಯ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಕ

ಡಾ. ಗೌತಮ್ ಕುಮಾರ್
Liver and Pancreas Surgeon

- ಗ್ಯಾಸ್ ಟ್ರಬಲ್, ಎಫ್ ಉರಿ, ಪುಳಿಗಳು
- ಹೊಟ್ಟೆ ಉರಿ, ಹೊಟ್ಟೆ ನೋವು, ಅಜೀರ್ಣ
- ಉಪ್ಪು ಸೇರುವುದು, ಬಿಕ್ಕಳ
- ಆಗಾಗ್ಗೆ ವಾಂತಿ ಆಗುವಿಕೆ, ಭೇರು
- ಮಲಬದ್ಧತೆ
- ಉಪ್ಪುಮದುವಾಗಿ ನಿರಂತರ ಕುಡಿಯುವ ಹೆಚ್ಚುವಾರಿಕೆ
- ಹೊಟ್ಟೆ ಯಾವಾಗಲೂ ಉಬ್ಬಿರುವ ಹಾಗೆ ಇರುವಿಕೆ
- ಜಾಯಿಂಟ್, ಲಿವರ್ ಖಾಯಿಲೆ
- ವರ್ಷ ದಿನಗಳಿಂದ ಇರುವ ಭೇರು, ರಕ್ತಧರಣಿ

ನೋಂದಣಿಗಾಗಿ ಕರೆಮಾಡಿ: **9980033277**

ದಿನಾಂಕ: ಶುಕ್ರವಾರ 26 ಆಗಸ್ಟ್ 2022
ಸಮಯ: ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11:00 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1:00 ರವರೆಗೆ

ಹೊರ ರೋಗಿಗಳ ಕ್ಲಿನಿಕ್ ವಿಳಾಸ: ಎಸ್. ಎಸ್. ಸ್ಪೆಷಾಲಿಟಿ ಕ್ಲಿನಿಕ್, ಮೋದಿ ಕಾಂಪೌಂಡ್, ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್, ಮೋತಿ ವೀರಪ್ಪ ಕಾಲೇಜು ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ - 577 002

ಸೂಚನೆ: ವೈದ್ಯರು ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳ 4ನೇ ಶುಕ್ರವಾರದಂದು ತಪಾಸಣೆಗೆ ಲಭ್ಯರಿರುತ್ತಾರೆ



ಕೇಂದ್ರ ಸಂಸದೀಯ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯರಾಗಿರುವಂತಹ ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರ ಚುನಾವಣಾ ಸಮಿತಿಗೆ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುವ ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ **ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ** ರವರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಅತಿ ಪ್ರತಿ ಪಕ್ಷದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ **ಶ್ರೀ ಜಿ.ಎಲ್. ಸಂತ್ರೋಜ್ಜ** ರವರಿಗೆ **ಹೈತ್ತೋರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು**

ದಿನಾಂಕ: 25.08.2022ರಂದು

ದಾವಣಗೆರೆ ನಿರಾತ್ರಿಕರ ಪರಿಹಾರ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ

ವಿವಿಧ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ಮೂಲಕ ಜಾಲನೆ ನೀಡಲು ಆಗಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಗಣ್ಯರಿಗೆ ಸುಸ್ವಾಗತ

ಶ್ರೀ ಡಿಂ. ಬಸವರಾಜ್ ನಾಯ್ಕ ಕೇಂದ್ರ ಪರಿಹಾರ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರು. ಮಾಯೇಶ್ವರಿ ಬಿರಾವ ಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರು

NEXA

5m



ಸರ್ವಲಿಗೂ ಸುಸ್ವಾಗತ

ಶೃತಿ ಮೋಟಾರ್ಸ್ **ನೆಕ್ಸಾ**
ಉದ್ಘಾಟನಾ ಸಮಾರಂಭ

25^{ನೇ} ಆಗಸ್ಟ್ 2022, | ಸಮಯ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ: 12:30 ಕ್ಕೆ
ಸ್ಥಳ: ಪಿ.ಬಿ.ರಸ್ತೆ, ಅವರಗೆರೆ, ದಾವಣಗೆರೆ 577003.

ತಮ್ಮ ಆಗಮನಾಭಿಲಾಷಿಗಳು,
ಶೃತಿ ಮೋಟಾರ್ಸ್ ಮಾಲೀಕರು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿವರ್ಗ

ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 080 45128553